



## Житель Саратова признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему Евгению Хучраеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 5 декабря 2016 года в вечернее время около одного из жилых домов, расположенных в Октябрьском районе города Саратова, между Хучраевым и его 39-летним знакомым после совместного распития спиртного произошла словесная ссора. В ходе конфликта 39-летний местный житель стал оскорблять приятеля грубой нецензурной бранью. После этого Хучраев нанес оппоненту горлышком от разбитой стеклянной бутылки множественные удары в область головы и шеи. С полученными телесными повреждениями потерпевший был госпитализирован в лечебное учреждение, где через непродолжительное время скончался.

В ходе следствия Хучраев признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1112522>